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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU-RN, DO 2º 
PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 29 DE AGOSTO DE 2023. (Aos dias 
vinte e nove do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e três), nesta cidade de Taipu, 
Estado do Rio Grande do Norte, em sua sede própria, na Praça 10 de Março, nº 552, centro, 
às 20h, sob a Presidência, do Exmo. Sr. Vereador Presidente, Josimar Farias da Silva, com a 
presença dos Srs. Vereadores: Bruno Antunes Ferreira de Queiroz Vice-Presidente, Rutiana 
do Nascimento Silva, Lucivaldo Cardoso de Lima, João Maria Câmara de Melo, Aluízio Viana 
Filho, e Erivan Pinheiro de Lima. Ato seguinte, o Sr. Presidente, assim se pronunciou: “Sob 
a proteção de Deus e em nome do povo, declaro aberta a Sessão Ordinária. No 
Expediente, o presidente pediu para a secretária da casa ler a ATA DA 04ª SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU/RN, DO 2º PERÍODO 
LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 22 DE AGOSTO DE 2023. Após a leitura o 
presidente colocou a referida Ata em votação, sendo aprovada por 07 (sete) votos. Na 
ordem do dia, Constaram Títulos de Cidadão Taipuense ao Sr JOSÉ ANÍZIO SOBRINHO, 
e as Sras. ILENICE SILVA SOUZA, NANCY GLEIK TEIXEIRA DE ARAÚJO, e ADRIANA 
KELLY DE BRITO MACÊDO. De autoria do Sr Vereador Josimar Farias da Silva. Depois de 
lidos e justificados. O Presidente colocou em votação, sendo aprovados por 07 (sete) votos. 
Constou ainda Requerimento Verbal nº 012, de 29 de agosto do corrente ano. De 
autoria do Sr Vereador Josimar Farias da Silva. Assunto: “PARA QUE O CONTADOR DA 
PREFEITURA VENHA A ESTÁ CASA FAZER USO DA TRIBUNA POPULAR PARA 
PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE O FPM E TAMBÉM PARA RESPONDER 
PERGUNTAS FEITAS PELOS SRS VEREADORES”.  Em seguida o Presidente colocou em 
votação, sendo aprovado por 07 (sete) votos. NO TEMPO DESTINADO À LIDERANÇA 
FIZERAM USO DA PALAVRA: Os Srs. Vereadores: João Maria Câmara de Melo, Bruno 
Antunes Ferreira de Queiroz, Erivan Pinheiro de Lima, Aluízio Viana Filho, Neste momento, o 
Sr Vereador Aluízio Filho pedi ao Presidente que conte em Ata que - Diante desse cenário de 
paralisação no dia 30/08/2023 referente ao FPM faz os seguintes questionamentos: O que foi 
feito pelo Poder Executivo Municipal para se adequar a essa realidade? Foram suspensas 
gratificações pagas aos servidores comissionados? Foram cortados gastos com locações de 
carros locados desnecessariamente como o Jipe Renegade de Placa RNA 9H01 (no valor da 
locação R$ 4.200,00) para uso do Secretario de Finanças com combustível pago pela 
prefeitura, sendo que o secretário dá expediente uma ou duas vezes por mês no município. 
Tem também a locação de um carro baú de placa MNJ9A06 no valor de R$ 6.600,00, sendo 
que ninguém vê esse carro e nem para que serve. Foram cortados custos com passagens, 
diárias e viagens para participação de eventos fora do estado? Foram cortados gastos com 
publicidades realizadas a peso de ouro nas redes sócias da prefeitura? Que até propaganda 
na FM96 de Natal foi paga no valor de R$ 5.000,00. Pergunto que propaganda o município 
realizou numa radio de que não tem abrangência no nosso município? Será que tem  alguma 
coisa haver com a divulgação de pesquisa realizada no programa do BG, no qual o 
engenheiro da prefeitura participa semanalmente. Se fizermos uma correlação do mesmo 
período de Agosto de 2022 a 2023 houver um aumento de 40% na cota do FPM do dia 20. 
Que segundo informações do governo Estadual já foi parcelado e paga a primeira cota da 
divida estado com o município. Como que em período de cortar despesas o Valor do carro da 
fossa passa de R$ 8.798,25 para 11.750,00 sendo que mudou de empresa, mudou de CNPJ, 
e continua sendo o mesmo carro de Placa NOA 2242. Como pode o carro pertencer a 
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empresas diferentes? Até onde se sabe quando se faz uma licitação é para diminuir o valor e 
não aumentar. Quero perguntar também para o Gestou Municipal sobre os servidores 
efetivos que fazem 21 anos sem aumento salarial, entra prefeito e sai prefeito e ninguém 
olha asse descaso.  Bem, quero saber de fato o que está sendo feito pelo Gestor Municipal 
para justificar a participação do município num ATO DE PARALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS 
PUBLICOS NO DIA 30/08/2023. Continuando o tempo de liderança a Vereadora Rutiana do 
Nascimento Silva. Em seguida o Presidente não tendo nada mais a tratar, declara encerrada 
a Sessão Ordinária. Eu Jenoveva Epaminondas de Oliveira secretariei a presente Sessão.  
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